
Notulen MR vergadering 19 april 2016 

 

Aanvang:dhr. Van der Velden, dhr. Keijzers, dhr van Dijk, mevr. Louwes, mevr. Pyc 

Afwezig:mevr. Van Rijn, mevr. Slats, mevr. Van Dolderen. 

adviserend:mevr. T. Van der Wal 

 

Dhr Vermeulen ziet af van een lidmaatschap van de MR 

 

 

1 Notulen MR vergadering 19 april 2016 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

2 Uitleg nieuwe schoolconcept -ontwikkelingen m.b.t expertise en 2% regeling 

Het concept van de school wordt het volgend schooljaar aangepast. Het aanbod van het Ballonpad 

wordt hetzelfde als de Boerhaavelaan. We gaan dan op beide locaties werken met leer/werkplekken 

waar kinderen autonome keuzes kunnen maken en daarnaast opbrengsten goed in de gaten worden 

gehouden. De Boerhaave-locatie gaat met een doorgaande lijn van 4-12/13 jaar werken. Daarnaast 

worden er op deze locatie de drie blauwe groepen gehuisvest met specifieke problematieken 

(so/zmlk, sbo-so dysharmonisch, groep gedrag/oefenen routines). Op Boerhaavelaan worden in 

totaal 14 groepen geplaatst. Op het Ballonpad worden met name bovenbouwgroepen gehuisvest. Dit 

zijn in totaal 6 groepen. 

Door het starten van een observatiegroep heeft dit ook consequenties voor het werken. Nog meer 

zullen centraal de onderwijsbehoeftes van de kinderen komen te staan en zal 

handelingsgerichtwerken noodzaak zijn. Ook zal in de blauwe groepen vroeg geformuleerd moeten 

worden wat de mogelijkheden zijn voor het kind op het SBO en of zich dit nog binnen de 

bandbreedte van het sbo bevindt. 

Mevr Pyc. oppert om de jonge kinderen  te huisvesten op de Boerhaavelaan. Mevr. van der Wal 

geeft aan dat er op het Ballonpad voor de kinderen niet meer ruimte is dan op de Boerhaavelaan. 

Alle expertise zit op de Boerhaavelaan en is zeker in het begin van het jaar direct nodig ter 

observatie van deze groepen. 

 

4 Huisvesting 

Zie onder 2 

 

5 Houtmarkt 

Er is nog onduidelijk wie er precies formatief en detacheringstechnisch via de Houtmarkt naar de 

Boerhaavelaan komen. 

 

 

6 Opmerkingen/info ouders 

Mevr. Van Dolderen is vanavond afwezig. Dhr. Keijzers vraagt morgen aan mevr. van Dolderen 

welke datum gepland is voor de social media-avond 

 

7 Mededelingen directeur-bestuurder 

Mevr. Van der Wal  bespreekt de huidige stand van zaken omtrent het parkeerbeleid. We krijgen met 

het nieuwe plan ongeveer zes plekken. Dit is onvoldoende. Ouders krijgen ook te maken met dit 

beleid als er afspraken na schooltijd zijn of met ouderavonden en feestactiviteiten. Mevr. Van der 

Wal heeft overleg gehad met omringende scholen om met de wethouder in gesprek te gaan. De MR 

vraagt wat wij als medezeggenschapraad kunnen betekenen. Mevr. Van der Wal geeft aan dat we 

beter even kunnen wachten. Mevr. Pyc. geeft aan dat door de regiofunctie wij een hard punt hebben. 

Afgesproken wordt dat wij volgende vergadering ons buigen over een brief naar de wethouder. 



 

Mevr. Van der Wal heeft overleg gehad met de MR. In verband met de interne verhuizing en nog 

beschikbare marge-uren krijgen de kinderen de laatste vrijdagochtend vrijaf. Er is nog marge 

daarvoor. Voornaamste reden is de grote interne verhuizing binnen Ballonpad en Boerhaavelaan.  

De Bibliotheek is geheel digitaal gemaakt. Dank voor de inzet van de ouders. 

 

8 Planning MR vergadering met de Raad van Toezicht 

De vergadering met de leden van de Raad van Toezicht wordt gehouden op donderdag 16 juni van 

19.30 tot 20.30. Aansluitend de laatste reguliere MR vergadering. 

 

9 Rondvraag 

Dhr van der Velden neemt aan het eind van het jaar afscheid als MR-lid/voorzitter. Volgende 

vergadering als agendapunt het voorzitterschap. 

Mevr. Pyc vraagt of de feest/sportdagen niet op een woensdag of vrijdag georganiseerd kunnen 

worden.  Zo zouden meer ouders kunnen helpen of kijken bij hun kind. Mevr. van der Wal geeft aan 

dat het vaak een practische kant heeft. Op dinsdag en donderdag werken de meeste mensen. 

Overigens worden niet alle activiteiten op dinsdag of donderdag georganiseerd. De sponsorloop 

wordt o.a. altijd op vrijdag gehouden. 

 

 

 

 

 

 


